
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 23 Соціальна робота 
спеціальності 231 Соціальна робота

Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Рецензована освітньо-професійна програма Соціальна робота 

розроблена відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» та 

відповідає Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня 

здобуття вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота, затвердженому 

наказом Міністерства освіти і науки від 24.04.2019 р. № 556. Програма також 

враховує вимоги професійних стандартів, а саме професійного стандарту 

Фахівець із соціальної роботи (затвердженого наказом Мінекономіки України 

№1179 від 20.06.2020 р.) та професійного стандарту «Соціальний менеджер» 

(затвердженого наказом Мінекономіки України № 261 від 10.02.2021 р.)

Освітньо-професійна програма відповідає сучасним тенденціям та 

трендам соціальної роботи, враховує особливості професійної діяльності в 

умовах надзвичайних ситуацій. Вона передбачає підготовку фахівців здатних 

організовувати та здійснювати професійну діяльність в умовах надзвичайних 

ситуацій (зокрема війни); формування ефективних управлінських якостей 

керівника в соціальній сфері, а також набуття навичок використання сучасних 

освітніх технологій та педагогічних стратегій в діяльності.

Структура освітньо-професійної програми «Соціальна робота» 

відповідає встановленим нормам і складає 90 кредитів ЄКТС. Програма 

включає обов’язкові та вибіркові освітні компоненти, що відповідають 

спеціальності 231 «Соціальна робота», забезпечуючи її унікальність і 

розширюючи можливості працевлаштування випускників. Цикл профільної 

підготовки охоплює дві практики: навчальну та переддипломну, які 

дозволяють апробувати здобуті знання та формувати професійні вміння і 

навички. Вибіркові компоненти програми поділяються на блок дисциплін



відповідно до перспектив майбутнього працевлаштування (мейджор), а саме 

мейджор 1 «Управлінські аспекти соціальної роботи в громаді» та мейджор 2 

«Менеджмент та маркетинг соціальних послуг в громаді» та блок дисципліни 

для розвитку soft skills -  вільний вибір з каталогу.

Освітні компоненти програми враховують галузевий та регіональний 

контексти, зокрема, Стратегію розвитку Львівської області на період 2021- 

2027 років та збільшення кількості внутрішньо переміщених осіб в громадах 

західного регіону України. Таким чином, програма передбачає не лише 

загальну освіту в галузі соціальної роботи, як складової соціальної сфери, а й 

підготовку здобувачів до здійснення соціального управління та професійної 

діяльності в умовах надзвичайних ситуацій, а саме в умовах війни та у 

повоєнний час.

Висновок рецензента: Освітньо-професійна програма «Соціальна 

робота» відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, враховує галузевий 

та регіональний контексти підготовки фахівців соціальної роботи. Вона може 

бути впроваджена в освітній процес для підготовки здобувачів вищої освіти за 

другим (магістерським) рівнем із галузі знань 23 Соціальна робота за 

спеціальністю 231 Соціальна робота.
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